
Referat af bestyrelsesmøde i Lokalrådet Nybøl/Stenderup tirsdag den 10. maj 2022 

Deltagere: Lisy Soll, Johan Philipsen, Michelle Damm, Mikael Brodersen, Nena Bøhnke-Skøtt og Nana 

Rask  

Afbud: Marc Bachmann og Thomas Bertelsen 

1) Godkendelse af referat fra mødet den 8. marts 2022 

Nana udskriver referatet fra sidst og denne gang til næste gang 

 

2) Status på reparation af bålhytte-tag og affaldscontainer i Nøffelskoven 

Marc skal følge op med renovationsselskabet vedr. affaldscontaineren (punkt fra sidste møde 

under overskriften ”status på bålhytte og affaldscontainer”) 

 

3) Reservering af skoven 

Mail vedr. nye regler fra Naturstyrelsen (sendt den 10. marts med titlen ”ny bookingsystem til 

drøftelse i landsbylauget”). Nøffelskoven er ikke længere til gengængelig på udinaturen.dk og kan 

derfor ikke findes og bookes derinde. Bestyrelsen tager det til efterretning.  

 

4) Konkurrence om opsamlings sø ved Påkjær 

Navn på opsamlingssøen. Nana udarbejder et forslag til Nybøllen i forhold til navn og anvendelse. 

Vi laver indstillingen på baggrund af forslagene. Vi drøftede muligheden for banner/bænke omkring 

fodboldbanen/ved hoppepuden – Michelle går videre med forespørgslen til idrætsforeningen.  

 

5) Cykelsti til Broager 

Cykelstien til Broager. Lokalrådet retter henvendelse til forvaltning med henblik på at få opklaret 

hvorfor forlaget ikke har været sendt i høring.  

 

6) Fjernvarme 

Se mail fra Thomas 

 

7) Unioo Ny bestyrelsesportal (Johan) 

Johan præsenterede værktøjet Unioo (bestyrelsesportal). Brugernavn: Stenderup39@bbsyd.dk 

adgangskode:Nybølstenderup6400 (SLETTES NÅR REFERATET LÆGGES PÅ HJEMMESIDEN) 

Værktøjet giver god mening i forhold til bestyrelsesarbejdet og vi prøver det af i forhold til 

indkaldelse, referater mv. ind.  

 

8) Arrangement med TrygFonden vedr. Nabohjælpen (Marc) 

Punktet udskydes til næste møde.  

 

9) Reklamefjernsyn klubhuset (Thomas) 

Punktet udskydes til næste møde.  

 

10) Eventuelt 



- Marc har modtaget og videresendt en forespørgsel vedr. infostander i Brugsen. Lisy svarer 

vedkommende på mail.  

- Johan har deltaget i møde for alle Lokalråd i gamle Sundeved kommune. Oploade referater mv. 

- Der er indgået en henvendelse vedr. PR i forbindelse med ”Tour de Nøffel”. Michelle tager kontakt.  

- Lørdag den 25. juni kl. 10 sættes ”cyklen” fra teglværket op på marken ved siden af Nybølbanen. 

-  Usikkerhed om hvem der har opsat Infosøjlen ved udgravningen på Viggo Kragh Hansens vej? Det 

er formentlig kommunen.  

- Præsentation af lokalrådets medlemmer. Nana laver en skabelon som medlemmerne hver især kan 

udfylde med informationer om dem selv + billede.  

- Sankt Hans – Nena spørg Tine (skoleleder) om hun vil holde båltalen. Bålet tændes kl. 19:30.  

- Planlægningsmøde vedr. Sankt Hans, idrætsuge event vedr. navn til søen ved Påkær torsdag den 2. 

juni kl. 19:00.  

- 29. maj: cykelløb bl.a. familierute.  

- 25. juli deadline for Nybøllen.  

- Lizy tager til folkemøde på Bornholm (uge 24) 

  



UDKAST TIL INDLÆG I NYBØLLEN 

Navne konkurrence  

I Lokalrådet Nybøl/Stenderup har vi besluttet at navngive opsamlingssøen ved Påkær. Vi mener dog ikke at 

det er os alene, som skal bestemme et passende navn. Derfor udskriver vi i forbindelse med årets idrætsuge 

en konkurrence, hvor alle har mulighed for komme med forslag til et godt navn.  

Lokalrådet vil på baggrund af de indkomne forslag udvælge det navn som vi synes passer bedst og indstille til 

kommunen, at det også bliver det officielle navn.  

Uanset om navnet bliver officielt eller uofficielt, så er der naturligvis en præmie til vinderen, som vil blive 

overrakt ved en navneceremoni i efteråret.  

Gå derfor allerede nu i tænkeboks og aflever dit forslag til os i forbindelse med idrætsugen, hvor vi vil have 

en lille stand til formålet.  

/På lokalrådets vegne 

  



Skabelon til præsentation af lokalrådet medlemmer 

Fulde navn:   Nana Rask 

Adresse:   Katforte 14, Nybøl 

Alder:   38 år 

Så længe har jeg boet i Nybøl/Stenderup: 2 år 

Områder jeg er særligt interesseret i: Aktiviteter for børn og familier i området og hvordan vi kan 

gøre området endnu mere attraktivt at bo i eller flytte til.  

 

(teksten med sort kursiv slettes – blot et eksempel på hvordan det kan udfyldes) 

Billede vedhæftes 


